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Наста вак успе шне миси је

Н
ачел ник Гене рал шта ба гене рал Љуби ша Дико вић и
коман дант мул ти на ци о нал не опе ра ци је Ује ди ње них
наци ја у Либа ну (УНИ ФИЛ) гене рал-мајор Пао ло

Сера раз го ва ра ли су 10. децем бра у Коман ди УНИ ФИЛ-а о
акту ел ној поли тич ко-без бед но сној ситу а ци ји у Либа ну, вој -
но-без бед но сној ситу а ци ји у зони опе ра ци је, прав ци ма
раз во ја миси је и уче шћу Вој ске Срби је у тој опе ра ци ји.

При пад ни ци Вој ске Срби је који се нала зе у Либа ну
сво је задат ке извр ша ва ју у сек то ру Исток. Са коман дан -
том тог сек то ра, бри гад ним гене ра лом Фран си ском
Дако ба Сер ви њом, гене рал Дико вић раз го ва рао је о поли -
тич ко-без бед но сној ситу а ци ји и доса да шњем анга жо ва -
њу при пад ни ка Вој ске Срби је у УНИ ФИЛ-у. Дво ји ца гене -
ра ла раз ме ни ла су мишље ња и о вој ној сарад њи Срби је и
Шпа ни је, са акцен том на зајед нич ком уче шћу у мул ти на -
ци о нал ним опе ра ци ја ма. 

Гене рал Дико вић сусрео се и са заме ни ком шефа миси -
је и шефом Оде ље ња за поли тич ке и цивил не посло ве УНИ -
ФИЛ, Мило шем Стру га ром.

У току борав ка у Либа ну, начел ник Гене рал шта ба био
је у изви ђа њу зоне опе ра ци је УНИ ФИЛ и оби шао неке од
пози ци ја Ује ди ње них наци ја на „пла вој лини ји“ и зону одго -

вор но сти шпан ског бата љо на у чијем саста ву је пеша диј -
ска чета Вој ске Срби је.

У раз го во ру са срп ским миров ња ци ма у бази УН 9-66,
у којој је раз ме ште на срп ска пеша диј ска чета, гене рал
Дико вић је изра зио задо вољ ство доса да шњим радом ста -
ре ши на и вој ни ка Вој ске Срби је у тој опе ра ци ји и под се тио
их да они у очи ма коле га из дру гих вој ски и наро да Либа на
пред ста вља ју Репу бли ку Срби ју и Вој ску Срби је. 

Мајор Срђан Ради во је вић, коман дир чете, изве стио је
начел ни ка Гене рал шта ба о ста њу у зони одго вор но сти и о
спрем но сти наших вој ни ка за извр ше ње зада та ка у миси ји.
Сви при пад ни ци чете су здра ви, одлич но обу че ни, опре -
мље ни и моти ви са ни за задат ке у зони опе ра ци је.

При пад ни ци Вој ске Срби је отпо че ли су уче шће у УНИ -
ФИЛ-у у Либа ну у децем бру 2010. годи не, у окви ру шпан -
ског кон тин ген та, са пет штаб них офи ци ра у коман ди сек -
то ра Исток и јед ним штаб ним офи ци ром у коман ди шпан -
ског бата љо на. Кра јем 2012. годи не додат но је анга жо ва но
36 при пад ни ка пеша диј ског вода и пет  чла но ва еле мен та
наци о нал не подр шке, а у мар ту 2013. годи не још два офи -
ци ра на штаб ним дужно сти ма у коман ди миси је. У новем -
бру ове годи не у УНИ ФИЛ је упу ће на пеша диј ска чета. ƒ
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